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BORDEAUX, FRANCUSKA U ČAŠI VINA, 5 DANA ZRAKOPLOVOM
Datum ispisa: 23.04.2026

Datum putovanja: 05.08.-09.08.

Polazak: Zagreb

Trajanje: 4 dana / 3 noćenja

Smještaj: hotel 3*

Usluga: noćenje s doručkom

1.dan: ZAGREB – MUNCHEN - BORDEAUX

Sastanak putnika u Zračnoj luci Franjo Tuđman Zagreb kod šaltera informacija na 2. katu 2 sata prije leta te prijava na let za Munchen u

06.10 sat. Po dolasku u Munchen u 07:20 sati, nastavak leta za Bordeaux u 08.10 sati. Dolazak u Bordeaux predviđen je u 10.05 sati. Po

dolasku organizirani transfer do hotela. Prijava i smještaj u hotel. Nakon kraćeg odmora u hotelu odlazak pješice u pratnji voditelja

putovanja na kraći orijentacijski razgled. Nakon pauze za ručak predlažemo odlazak u čuveni „La Cité du Vin“(ulaznica uz doplatu),

mjesto je koje je izgradila francuska Fondacija za kulturu i promociju vina kako bi posjetiteljima, stručnoj javnosti i svim zaljubljenicima

u enologiju omogućila da se na jednome mjestu upoznaju sa svim vinima svijeta. Slobodno vrijeme za večeru u nekom od odličnih

restorana u centru grada. Povratak u hotel. Noćenje.

2.dan FAKULTATIVNI IZLET U VINSKU REGIJU SAINT-ÉMILION

Doručak. Odlazimo autobusom do šamantnog srednjovjekovnog gradića - Saint-Emiliona. Okolica Saint-Emiliona je poznata po

najstarijim vinogradima u Europi, a cijelo područje je pod zaštitom je UNESCO-a od 1999. godine. Po dolasku razgled gradske jezgre

koji započinje šetnjom uskim kamenim uličicama, a nastavlja se upoznavanjem grada od ranog antičkog doba, odnosno od perioda

drevnih Rimljana, preko srednjovjekovnih crkava i samostana, poznate monolitne crkve uklesane u stijen koju ćemo obići i izutra. Čuti

ćemo priču o poznatom redovniku Emilionu koji je živio u špilji te uz pomoć redovnika započeo sadnju vinograda. Slijedi kušanje vina a

potom slobodno vrijeme za ručak i samostalno istraživanje živopisnih ulica, šarmantnih dućančića i uvijek živahnih trgova. U

dogovoreno vrijeme povratak u hotel. Slobodno vrijeme za vlastite sadržaje. Noćenje.

3.dan FAKULTATIVNI IZLET ARCACHON - GRANDE DUNE DU PILAT

Nakon doručka u hotelu odlazak na cjelodnevni izlet autobusom po zapadnoj okolici Bordeauxa. Odlazak u Arcachon, šarmantno

primorsko ljetovalište specifično po svojim širokim pješčanim plažama, opuštenoj i elegantnoj atmosferi. Najpoznatiji dio grada je tzv

“Ville d’Hiver” ( Zimski grad) - brdoviti dio s raskošnim vilama iz 19. stoljeća, okružen borovom šumom. Nakon pauze za ručak odlazimo

do spektakularne Grande dune du Pilat. Dužinom od 2,7 kilometara, širinom od 500 metara i visinom do 110 metara službeno je

najveća pješčana dina u Europi te podsjeća na pustinju. S vrha dine se pruža pogled na ocean te zaljev Archchon s jedne strane do se

s druge strane nalazi prekrasna borova šuma. Sam Zaljev je poznat po uzgoju kamenica pa razgled završavamo prigodno u jednom od

restorana na degustaciji kamenica. U poslijepodnevnim satima povratak u Bordeaux, slobodna večer za odlazak u neki od restorana na

večeru, noćenje.
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4.dan FAKULTATIVNI IZLET U VINSKU REGIJU MÉDOC - MARGAUX I PAVILLAC

Nakon doručka odlazimo autobusom na cjelodnevni izlet u najpoznatiju vinsku regiju Bordeauxa - Médoc. Médoc je vinorodni predio

sjeverozapadno od grada Bordeauxa, na lijevoj obali Gironde pa prema Atlantiku. Naziv dolazi od starorimskog in medio aquae

odnosno između voda, konkretno te vode su one od Gironde i Atlantskog oceana. Regija je odiše smirenošću, elegancijom, predivnim

pejzažima, tradicijom vina i gastronomije. Mi ćemo posjetiti dva poznata vinska mjesta Médoca, a to su Pauillac i Margaux, poznati po

visokokvalitetnim vinima i prestižnim dvorcima-vinarijama. U Medocu posjećujemo Chateu Kirwan gdje se susreću tradicija i inovacije.

Upoznati ćemo se s procesima proizvodnje vina te kušati neka od poznatih. Nakon kušanja dolazimo do Pavillaca gdje ćemo prvo

imati pauzu za ručak a potom ćemo uživati u vođenom obilasku jedne od vinarija te zavšiti još jednom degustacijom. Povratak u

Bordeaux u poslijepodnevnim satima. Slobodna večer u gradu. Noćenje.

5.dan BORDEAUX – FRANKFURT -  ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela te odlazak s voditeljem putovanja u daljnje istraživanje grada. Smješten na obalama rijeke Garonne, ovaj

francuski dragulj poznat je po svojoj bogatoj povijesti, vrhunskim vinima i arhitekturi koja oduzima dah. Šetnja kroz povijesno središte,

koje je pod zaštitom UNESCO-a, vodi vas kroz široke trgove, elegantne avenije i veličanstvene građevine iz 18. stoljeća. Posebno se

ističe Place de la Bourse, gdje se nebo i grad reflektiraju u poznatom “vodenom ogledalu”, stvarajući prizor koji se ne zaboravlja. Po

dolasku u zračnu luku prijava na let i polijetanje zrakoplova za Frankfurt u 18.55 sati na liniji Po dolasku u Frankfurt u 20:45 sati,

nastavak leta za Zagreb u 22.10 sati. Dolazak u Zagreb predviđen je u 23.40 sati.

Napomena: Raspored obilazaka svih lokacija, objekata i fakultativnih sadržaja navedenih u programu podložan je promjenama prema

procjeni pratitelja, a ovisi o radnim vremenima pojedinih lokacija ili objekata, trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na terenu te o

vremenskim prilikama.

datum putovanja first / last minute cijena redovna cijena doplata za 1/1 sobu status

05.08. - 09.08. 895 eur 950 eur 390  eur - na upit garantirano

*Pristojbe zrakoplovnih luka uključene u cijenu

Moguća promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

EUROPSKI LETOVI - 100 eur

Obavezna doplata za boravišnu pristojbu po osobi i noćenju: 4 - 5 eur

Točna informacija u završnoj obavijesti , plaćanje na licu mjesta pratitelju putovanja

CIJENA UKLJUČUJE: Povratni let prema programu s uključenom prtljagom do 23 kg + 1 komad ručne prtljage do 8 kg (dimenzije 55 x

40 x 23 cm), pristojbe zračnih luka i naknadu za izdavanje zrakoplovne karte, transfere autobusom zračna luka–hotel–zračna luka,

smještaj u hotelu Ibis Bordeaux Centre Meriadeck*** ili sl. osnovi 4 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi, voditelja putovanja na

hrvatskom jeziku tijekom putovanja, sve razglede prema programu, organizaciju i pripremu putovanja

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, dodatne sadržaje i usluge, troškove koji nisu

predviđeni programom, troškove osobne prirode, piće, dodatni obroci, telefon, boravišnu pristojbu, karte za javni gradski prijevoz itd.,

putno osiguranje.

Fakultativne doplate:

Prijava i plaćanje u agenciji prilikom rezervacije putovanja

PAKET 3 IZLETA: 370 eur

*IZLET U VINSKU REGIJU SAINT-ÉMILION – (uključen autobusni prijevoz,ulaznica u monolitsku crkvu, degustacija vina, pratnja

voditelja putovanja)

*IZLET ARCACHON - GRANDE DUNE DU PILAT – (uključen autobusni prijevoz, degustacija kamenica, pratnja voditelja putovanja)

*IZLET U VINSKU REGIJU MÉDOC - MARGAUX I PAVILLAC– (uključen autobusni prijevoz, degustacija vina u Margauxu i Pavillacu,

pratnja voditelja putovanja)
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Prilikom rezervacije preporučujemo uplatiti putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od rizika otkaza putovanja. 

Popust:

*dijete do 12 godina na pomoćnom ležaju – 50 Eur – NA UPIT

Granične i vizne formalnosti: za državljane RH viza za Francusku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna iskaznica

ili putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva

države čiji su državljani.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Francuskoj nalazi se u Parizu.

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Francuskoj Republici (Pariz) nalazi se na adresi Square Thiers 7, 75116 Paris, France. Kontakt

podaci: tel. 0033 1 5370 0280, fax. 0033 1 5370 0290, e-mail. vrhpariz@mvep.hr. Izvanredni i opunomoćeni veleposlanik: Filip Vučak.

Konz. odjel Veleposlanstva Republike Hrvatske u Francuskoj Republici se nalazi na adresi 7, Square Thiers,75116 Paris, France. Kontakt

podaci: tel. 0033 1 53 70 02 80, fax. 0033 1 5370 8580, e-mail. conspari@mvep.hr

Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan uredovnog vremena): 00 33 6 71 48 67 03.

NAPOMENE:

Molimo da obratite pažnju o propisima vezanim uz prijevoz prtljage u međunarodnom zračnom prometu, kao i na težinu i količinu Vaše

prtljage. U cijenu je uključena predana prtljaga do 23kg i 1 komad ručne prtljage do 12 kg po putniku. Za prtljagu je odgovorna

zrakoplovna kompanija. Ručna prtljaga podložna je pregledu. Ne dozvoljava se unošenje tekućina tj. ograničeno je unošenje tekućina

u zrakoplov. U slučaju promjene reda letenja (vremena, zračne luke) organizator putovanja zadržava pravo promjene redosljeda

programa putovanja. Zadržavamo pravo izmjene programa u slučaju promjene rezervacije termina nekog praznika. Organizator može

promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda

ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda. Cijene fakultativne ponude i ulaznica mogu biti podložne

promjeni. Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje. Program nije prikladan za osobe

sa smanjenom pokretljivošću. O zdravstvenim preporukama putovanja u inozemstvo možete pronaći na stranicama: www.who.int i

www.hzjz.hr. O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih

poslova Republike Hrvatske www.mvep.hr.

Informacije o redu letenja:

LH1731 Zagreb 06:10 - Munchen 07:20

LH2258 Munchen 08:10 - Bordeaux 10:05

EN8903 Bordeaux 18:55 - Frankfurt 20:45

LH1406 Frankfurt 22:10 - Zagreb 23:40

Minimalan broj prijavljenih putnika: 20

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo otkaza putovanja o čemu će putnici biti

obaviješteni najkasnije 7 dana prije početka putovanja.

Završno pismo šaljemo 3 dana prije prije početka putovanja.

NAČINI PLAĆANJA

*Prilikom sklapanja ugovora potrebno je uplatiti 40% cijene putovanja, a ostatak iznosa najkasnije 31 dan prije početka putovanja.

*Plaćanje se može izvršiti jednokratno gotovinom, uplatom na žiro račun ili jednokratno karticama Mastercard, Maestro, MB Card, Visa,

Visa Premium, Diners Club.

*Mogućnosti obročnog plaćanja na rate:

Visa Premium karticom do 6 rata

Diners Club karticom do 12 rata

PBZ Maestro i Visa karticama do 9 rata

mailto:vrhpariz@mvep.hr
mailto:conspari@mvep.hr
http://www.who.int
http://www.hzjz.hr
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karticom Karlovačke banke do 12 rata

Maestro karticom Erste banke do 6 rata

kartice Maestro, Visa i Mastercard Zagrebačke banke do 12 rata

Objavljene informacije smatraju se točnima i pouzdanima u vrijeme njihovog unošenja, bez jamstva potpune točnosti i cjelovitosti u

svako vrijeme. Agencija, nadalje, pridržava pravo izmjene sadržaja objavljenih na ovim web stranicama u bilo koje vrijeme, po vlastitoj

procjeni i bez prethodne najave.

Odgovorni organizator: Palma Travel d.o.o., Praška 9, 10 000 Zagreb

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Putnik može raskinuti Ugovor o putovanju u bilo kojem trenutku prije početka putovanja uz plaćanje primjerene naknade za raskid

Ugovora, a prema Uputama i općim uvjetima putovanja odgovornog organizatora.

Svojim potpisom na Ugovor o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima. Molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete.

Foto: pexels.com

https://katravel.hr/wp-content/uploads/2026/04/OPCI-I-POSEBNI-UVJETI-TE-UPUTE-ZA-TURISTICKE-ARANZMANE_2026_16042026-1.pdf

